

Я, Булатов Дмитро Сергійович народився у м. Києві. У 2001 році закінчив Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» та отримав повну вищу освіту за спеціальністю - Мікроелектроніка та напівпровідникові прилади та здобув кваліфікацію інженера електронної техніки.

З 1998 по 2020 рік працював на керівних посадах державних і приватних компаній. Був директором ПП «Центр-К» (1998–2003, готельний бізнес), керівником групи компаній «Q-Service» (2003–2007, маркетинг, реклама та дизайн), заступником керівника групи компаній «Ітера» (2007–2008, будівництво), директором ТОВ «Промлогістика» (2008–2009, металургія), директором ТОВ «Торгово-Промисловий Холдинг» (2009–2010, торгівля нафтою і газом). Паралельно вів консалтингову діяльність у галузі маркетингу, реклами та продажів.

У 2010 році працював директором Інституту з проектування підприємств рибного господарства та промисловості «Укррибпроект» та в Державному комітеті рибного господарства України при Міністерстві аграрної політики України.

З 2010 по 2013 рік був власником автоцентру «Стольник».

Займався вейкбордингом, брав участь у всеукраїнських змаганнях з цього виду спорту.

На початку 2013 року створив громадську організацію «Соціально відповідальне суспільство», де був Головою правління. Координація та супровід проєктів: музикально-спортивний фестиваль екстремальних видів спорту Z-Games, Національний рейтинг благодійників, громадський рух Автомайдан під час Революції Гідності тощо. Лауреат міжнародної премії імені Леха Валенси (Євромайдан) [www.radiosvoboda.org/a/26613060.html](http://www.radiosvoboda.org/a/26613060.html) Брав участь в акціях з демонтажу точок з продажу алкоголю та реалізації програми з протидії розповсюдження алкоголю, тютюну та наркотичних речовин серед дітей та молоді шляхом створення необхідних умов для занять спортом за місцем проживання.

З грудня 2013 по лютий 2014 займався координацією громадського руху Автомайдан.

З лютого по грудень 2014 року обіймав посаду Міністра молоді та спорту України в уряді Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка. У 2014 році ініціював проведення реформи в сфері фізичної культури та спорту [www.youtu.be/TN1XU\\_AMnyc](http://www.youtu.be/TN1XU_AMnyc)

З травня 2015 по липень 2016 проходив службу в 92 ОМБр ЗСУ по п'ятій хвилі мобілізації. Брав участь у бойових діях в Луганській області, був поранений, нагороджений державною медаллю "Захиснику вітчизни" та відомчими нагородами: «Знак пошани», «За сприяння Збройним силам України».

З 2016 року співзасновник та координатор Громадської антикорупційної експертизи результатів державних тендерів в Україні "Антикорупційний монітор" [www.acm-ua.org](http://www.acm-ua.org)

У 2016 році був членом Моніторингово комітету при Міністерстві інфраструктури України.

У 2017 році переплив протоку Босфор, а також приймав участь у запливах Le Défi de Monte-Cristo Marseille, half-Oceanman Benidorm Spain.

З червня 2018 по березень 2020 заступник Голови Державного агентства резерву України. Одружений, маю двох дітей.

## Мотиваційний лист

Інженер за освітою та мисленням, бізнесмен за суттю, держслужбовець за обставинами та бажанням змін, бойовий офіцер за покликом душі.

Маю широке коло компетенцій в антикризовому менеджменті, економічній та фінансовій сферах, дигіталізації, моніторингу та аналітиці, збору та обробці інформації/даних. Вважаю репутацію капіталом майбутнього.

Перебуваючи у громадському секторі, провів чимало антикорупційних розслідувань, брав участь у створенні/впровадженні моніторингових комітетів і систем виявлення корупційних ризик-факторів. Маю досвід голови/члена тендерного та аукціонного комітетів Держрезерва. Був по обидва боки: NGO та state power.

Непримиренний борець з корупцією на всіх рівнях і у всіх проявах.

Маю енергію та мотивацію щодо контролю та покращення роботи головного державного слідчого юніта правоохоронної системи України. Бажаю впровадити якомога більше цільових та корисних цифрових технологій/інструментів в роботу ДБР, підвищити транспарентність та довіру громадян, побудувати справжнє громадсько-державне партнерство.

Вірю в те, що Україна стане по-справжньому правовою державою і поняття Rule of Law стане невід'ємною частиною життя кожного українця.

З повагою,  
Дмитро Булатов